



# 主动融入全市残疾人事业发展大局

## 邹平市魏桥镇组织开展第三十四次全国助残日暨“母爱如光 照亮成长”母亲节主题活动

□通讯员 穆强

晚报邹平讯 5月9日,魏桥镇组织开展第三十四次全国助残日暨“母爱如光 照亮成长”母亲节主题活动。

山东省残疾人培训基地负责人董婷婷,魏桥镇郑家村

党支部书记、村主任、儿童主任郑燕,残疾孩子母亲、优秀教师张克,残疾人大学生母亲李翠芸依次进行了交流发言。

会议指出,要持续开展好困境儿童关爱帮扶工作,积极整合资源,发动社会各方力量,引导更多爱心人士加入到

志愿服务队伍,努力营造全社会关心关爱困境儿童的和谐氛围,让每一个生命得到绽放;魏桥镇要充分发挥如康家园、万福年华康养中心等精神障碍康复社区的阵地作用,进一步扩大服务范围,不断为周边残疾人提供便捷高效的服

务,利用谈心交流、手工辅导、上门服务多元化的服务,鼓励残疾人重新步入社会,开启新的生活篇章。

下一步,魏桥镇将继续坚持“围绕中心、服务大局、凸出助残、多办实事”的总体工作思路,重点做好镇村残联干

事、儿童主任素质提升行动,全力抓好精准康复和无障碍出行、促进就业、残疾人信息动态更新等六项工作,主动融入全市残疾人事业发展大局,为全面建设富强文明新邹平贡献新的更大力量。

## “归雁工程”特色代表小组助力乡村振兴



□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 近日,市、区、镇三级人大代表,滨州市沾化区黄升镇滨州千盛生物科技有限公司总经理姜红艳与“归雁工程”特色代表小组人大代表商讨新年度企业“以

商招商”助力乡村振兴开展情况。

近年来黄升镇人大“归雁工程”特色代表小组,以黄升镇回乡创业的企业家人大代表为主要力量,深入挖掘招商资源,大力发展“亲情招商”“以商招商”,利用黄升人文资

源优势,吸引在外成功企业家回乡创业,领办创办项目,以产业振兴助推经济社会发展。目前已有13名回乡创业人才共领办创办项目17个,总投资近2亿元,利税500多万元,解决300多人就业,为当地群众增收1200余万元。

## 惠民县李庄镇:蒜薹产销两旺迎丰收



□通讯员 曹蕊

晚报惠民讯 连日来,在惠民县李庄镇的蒜薹基地,有人采摘、有人收集、有人运输,一片忙碌景象。“今年蒜薹产量高,价格高开高走,白蒜薹一开始就卖到三块多,今天好的蒜薹接近四块钱一斤了,行

市好了,我们人工费也高,干得很起劲。”装运工边干边说。

李庄镇“三辣”种植历史悠久,已成为徒骇河以北群众农业种植的第一大经济作物。今年的蒜薹种植面积达12000余亩,其中白蒜薹7000亩左右,红蒜薹5000亩左右。截至目前,红蒜薹已全部采摘完

成,白蒜薹已采收80%,主要销往金乡、莱阳、威海、江苏等地。

下一步,李庄镇将继续积极引导广大蒜农科学种植,在绿色生态农业上下功夫,并不断探索“三辣”深加工道路,延伸产业链,提高附加值,为群众致富打通多条道路,助力乡村振兴。

## 第十一届苗博会展位搭建有序推进



□通讯员 牟树涛

晚报惠民讯 5月8日,在第十一届黄河三角洲(滨州·惠民)绿化苗木博览会开幕式现场,特装展位和标准展位正在有序搭建中。

据了解,本届苗博会于5月11日在惠民县中国北

方花木博览园举办,展会设置展位150个,将有来自全国12个省(市区)的127家企业、协会前来参展。展品包括乔灌木、花卉、造型树、玫瑰牡丹深加工产品等多个品类,产业覆盖景观园林、庭院美化、家庭园艺等多个领域。

## 邹平市韩店镇:林下养大鹅 唱响致富歌



□通讯员 杨科伟

晚报邹平讯 经过18天的育雏大棚饲养,邹平市韩店镇大白村德馨种植专业合作社林下种植示范基地的4200羽三花鹅苗育雏期结束,近日出棚放养。

在示范基地里,一片“鹅声鼎沸”,4200羽充满活力、毛茸茸的小鹅从育雏大棚“走出来”,来到长满绿植的树林下,或觅食,或嬉戏欢闹,悠闲自在,成为一道美丽的致富风景线。

林下养大鹅,唱响致富歌。“大鹅预计6月底可以出

栏,可为村集体增收3万余元。”大白村党支部书记、村委会主任郭训龙看着树下的小鹅高兴地说道。

据介绍,林下养鹅,林子给鹅遮阴,鹅可以在树林里自然采食,草不够时饲养人员会打草给鹅喂食,鹅吃饱后可以在林子里活动嬉戏,这样养出的鹅体质更加健壮、肉质更加鲜美。鹅粪还能够增加林地土壤肥力,改善土质,实现农林资源的优势互补,使养鹅基地实现生态循环、绿色发展,促进经济效益和生态效益双丰收。